XLVII OLIMPIADA FIZYCZNA ETAP I
Zadanie teoretyczne

ZADANIE T2
Nazwa zadania: ,Pierscienie interferencyjne”

Na wysokosci h=30 cm nad cienkg, szklang ptytkg ptaskoréwnolegtg znajduje sie
punktowe zrédito $wiatta monochromatycznego o dtugosci fali A =6,6 (110 °¢m. Nad
zrédtem, w odlegtosci D=270 cm od powierzchni ptytki, umieszczono réwnolegle do
niej ekran, na ktérym wida¢ pierscienie interferencyjne. Jaka jest grubosc ptytki,
jezeli kolejne trzy jasne pierscienie majq promienie
R, =187,2cm;R,,, =172,5cm; R, ,157,7cm | ryc.1.
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Zrédto:
Zadanie pochodzi z czasopisma ,Fizyka w Szkole” listopad-grudzien 98r.
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